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７２まいの画用紙を□まいずつくばったら、９人にくばることができました。画

用紙を 1 人に何まいくばったでしょう。 

 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

  全部の数  ÷ １人分の数  ＝ 分けた人数 

 （ ７２ ） ÷        ＝（ ９ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  ７２÷□＝９  

  □＝７２÷９  □＝８    

答え   ８まい 

 

ボールが□こあります。１箱にボールを３こずつ入れたら、３こ入りの箱が７箱

できました。ボールは全部で何こありましたか。 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □÷３＝７  

  □＝３×７  □＝２１ 

答え   ２１こ   

（ ）まい

□まい

算数プリント 
３年生 □を使った式１０ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 分けた人数 

 全部の数 

 ７２   

９ 
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４５０ｃｍのリボンを、同じ長さずつ□本に切ると、１本の長さは５０ｃｍにな

りました。リボンを何本に切ったでしょう。 

 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 全体の長さ  ÷ 切った本数 ＝ １本の長さ 

 （ ４５０ ）÷       ＝（ ５０ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  ４５０÷□＝５０  

  □＝４５０÷５０  □＝９    

答え   ９本 

 

４２まいの画用紙を同じまい数ずつ 6 人にくばったところ、1 人に□まいくば

ることができました。画用紙を 1 人に何まいくばったでしょう。 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  ４２÷□＝６  

  □＝４２÷６  □＝７ 

答え   ７まい     

（ ）㎝

（ ）㎝

算数プリント 
３年生 □を使った式１１ 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 全体の長さ 

 １本の長さ 

 ４５０ 

５０ 
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ボールが□こあります。１箱にボールを４こずつ入れたら、４こ入りの箱が６箱

できました。ボールは全部で何こありましたか。 

 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 全部の数  ÷ １箱の数  ＝  箱の数 

 ÷ （ ４ ） ＝（ ６ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □÷４＝６  

  □＝４×６  □＝２４    

答え   ２４こ 

 

３２０ｃｍのリボンを、同じ長さずつ□本に切ると、１本の長さは４０ｃｍにな

りました。リボンを何本に切ったでしょう。 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  ３２０÷□＝４０  

  □＝３２０÷４０  □＝８ 

答え   ８本     

（ ）こ

□こ

算数プリント 
３年生 □を使った式１２ 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 全部の数 

 箱の数 

 １箱の数 

 ４ 

６ 


